

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 243 (11916).

Среда, 19 октября 1966 г.

ГОД ИЗДАНИЯ 45-й.
Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ОЗНАМЕНУЕМ 50-летие ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ НОВЫМИ УСПЕХАМИ В КОМУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 49-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

НА ГРАНИ ОСЕНИ И ЗИМЫ

ПОЖАЛУЙ, никогда в прошлом наши фермы не встречали зиму с таким хорошим запасом кормов, как нынче. По предварительным подсчетам, в среднем на сутки приходится почти девять кормовых единиц. Это хороший показатель. Во многих совхозах и колхозах цифра эта в полтора-два раза выше. Одним словом, животноводы получили возможность в полную меру реализовать свои способности, показать свое искусство, добиться хороших результатов в деятельности ферм.

Если в прошлые годы лишь с натяжкой можно было говорить о научно обоснованном кормлении животных на фермах, хотя и тогда передовые хозяйства добивались неплохих итогов, то сейчас это становится первейшей, настоятельной заботой дня. Организовать производство молока, мяса, яиц по образцу лучших хозяйств страны, с учетом новейших достижений науки — благородная задача зоотехнической службы совхозов, колхозов, производственных управлений.

Десятимесячное задание по изготовлению продуктов животноводства хозяйства области перевыполнили. Суточные надои в среднем на корову сейчас несколько выше, чем были в это время в прошлом году. Но если сравнить общий итог — сколько получено молока с начала года, то тут отставание внушительное. В среднем по области минимум составляет 66 килограммов на корову. В Мариинском районе разрыв между показателями этого и прошлого года в надоих — 184 кг, в Кемеровском — 168, в Яском — 153. Правда, расчеты показывают, что все районы могут за оставшиеся месяцы савити на нет отставание и надой молока на корову значительно больше, чем было в прошлом году. Но для этого надо упорно потрудиться, привести в дело все резервы, которых у животноводов немало.

И первый из них, если не по важности, то по очередности, — срязанное начало зимовки.

Тревожные вести идут из хозяйств: с наступлением холодов производство молока стало уменьшаться. Находятся руководители ферм, которые объясняют, что, мол, в эту пору так и должно быть. Но ведь не на три же и не на пять литров, как это случилось в Кемеровском, Тисульском и Беловском районах во второй пятидневке октября! Нет, только холодами такие потери трудно объяснить. Причина в другом — некоторые хозяйства не подготовились к зиме. В Кемеровском районе до сих пор можно встретить на лугах пасущиеся стада... На давно выбитых, голых лугах. Причем гоняют сюда скот порою за четыре-пять километров. Многие помещики для животных еще не отремонтированы, не отлажена механизация и, что уж совсем неприятно, кое-где кормить скот по-настоящему не начинают.

Если это вызвано соображениями экономики, то иначе, чем странной, такую позицию не назовешь. Ведь наемку идут летние труды. Скот теряет упитанность. Получается как раз так, не однажды вызвавшая резкую критику ситуацию, при которой люди сначала сами себе создают дополнительные трудности, а потом принимают немалые усилия, чтобы «справодить их».

Все это прямой просчет, в первую очередь, зоотехников. Далеко не у каждого бригадира сегодня есть четко составленный рацион кормления молочного или мясного стада. Речь идет не о приблизительных нормах ежедневного расходования основных кормов, а именно о рационах кормления. Понятие это научное, а цель тут сугубо экономическая. Надо так подобрать корма, так спланировать всевозможные добавки, чтобы выход продукции был максимально высоким, чтобы наилучшим образом окупилась затрата. Неоперативность зоотехников в этот сложный период на грани осени и зимы очень дорого обходится и хозяйствам, и государству.

Надо как можно скорее исправить эту ошибку. Сейчас в хозяйствах для сабординирования кормов. Это нужно наравить на вывозку кормов. Не надо забывать, что фуражный двор, где все взвешено и учтено, это тоже экономика: не придется везти само и солому по тяжелым зимним дорогам, не будет перебоев в доставке, да и сохранятся запасы лучше. На «зимних квартирах» должен быть заведен твердый распорядок. Животноводам надо сообщить основные сведения об эффективности кормов, о влиянии их на привесы и надои и тем самым — на зарплату самих работников ферм.

К концу октября в хозяйствах предположительно силами областного объединения «Сельхозтехника» (г. Буяк), СМУ «Сельхозтехника» (г. Кривоконов) и самих хозяйств подготовить и смонтировать 247 чехов для приготвления кормов. Но пока сделано лишь несколько кормоцехов. Монтаж только начал.

Такое же отношение к кормоприготовлению было, к сожалению, в ряде хозяйств и в прошлом году, и раньше. Видно, работникам областного и районных управлений сельского хозяйства не хватает настойчивости в проведении намеченной линии. Дискуссии по поводу кормоцехов проведено недостаточно. Пора раз и навсегда поставить на фермах заслон неприготовленной соломе. Она должна поступать в кормушки только специально обработанной.

Большую работу среди животноводов предстоит провести партийным и профсоюзным организациям. Во время уборочной страды много коммунистов ушло с ферм в тракторные бригады. Кое-где прекратили работу партийные группы. В этом деле надо навести порядок, укрепить коллективы животноводов коммунистами и комсомольцами, способными разжечь на фермах боевое соревнование, повести людей за собой.

Успешное проведение зимовки скота — залог ритмичной, плодотворной работы в следующем, юбилейном для нашей страны году. На селе ширится соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти. На новые успехи в труде вдохновляет тружеников села Призыв Центрального Комитета нашей партии:

— Колхозники и работники совхозов, специалисты сельского хозяйства! Боритесь за выполнение решений XXIII съезда КПСС и Пленума ЦК! Повышайте урожайность сельскохозяйственных культур и продуктивность животноводства! Внедряйте в производство достижения науки, техники и передовой опыт, добивайтесь рентабельности каждого колхоза и совхоза!

С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

По приглашению ЦК КПСС и Советского правительства 17 октября в Москву с дружеским визитом прибыли член Политбюро ЦК КП Кuby, Президент Республики Куба Освальдо Дортинос Торрадо, член Политбюро и второй секретарь ЦК КП Кuby, заместитель Премьер-министра Революционного правительства и министр революционных вооруженных сил Республики Куба Фауль Кастро Рус; Первый секретарь ЦК СЕПГ, Председатель Государственного совета ГДР Вальтер Ульбрихт, член Политбюро ЦК СЕПГ, Председатель Совета Министров ГДР В. Штоф, член Политбюро, секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонеккер и член ЦК СЕПГ, министр национальной обороны ГДР генерал армии Г. Гомбарт. Генеральный секретарь ЦК Румынской коммунистической партии Н. Чаушеску, член Постоянного президиума ЦК РИП, Председатель Совета Министров Социалистической Респуб-

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ! ТАК РЕШИЛО НАШЕ ЗВЕНО

Мы внимательно и с большим интересом прочитали в газете рассказ литейника Гурьевского металлургического завода Виктора Коновалова о его решении выпустить пятилетку за 4 года и о том, как он намерен этого добиться. Его мысль о том, что каждый работник, каждый коллектив должен иметь такой зовущий вперед встречный план, нам понравился. Наше звено бурльщиков подземного глубокого бурения, подробно ознакомившись с планами коммуниста Коновалова, решило поддержать своего земляка в благородном деле.

Прежде всего, мы серьезно взвесили свои резервы. Заключение они в основном в двух моментах: в лучшей организации рабочего места и в применении рациональных методов труда. Ведь часто у нас случаются простои буквально из-за пустяков, из-за непродуктивности. У нас

рабочее место всегда в боевом состоянии.

Норма бурения восстающих скважин колеблется в пределах 10—11 метров на станко-смену. Применяя единые япония и рациональные формы заточки коронок с учетом состояния пород мы даем в отдельные смены вдвое больше. Мы постоянно следим за характером пород, предупреждаем друг друга о возможных осложнениях и соответственно подбираем рациональный режим проходки. Кроме того, мы улучшаем технические приспособления на станке, а также инструмент все с той же целью: сократить непроизводительные затраты времени. Одним словом, мы стремимся работать так, чтобы каждый час, каждая минута были использованы с максимальной отдачей. Все лучшее, передовое пускаем в дело.

Каждый из нас завел личный

счет сверхпланового бурения. Владимир Ильич Аксенов и Заур Иванович Николаев решили выполнить нормы выработки не ниже 125 проц, и завершить пятилетку за четыре года. Михаил Тарасович Батани добивается среднемесячной выработки в 140 проц, и сможет выполнить личную пятилетку за 3,5 года. А Николай Дмитриевич Журавлев нынче дает до двух норм и уверен, что свое слово — завершить пятилетку за 3 года — сдержит.

Прежде чем брать такие обязательства, мы по-серьезному и хорошо все продумали и уверены в своих силах и возможностях.

З. НИКОНОВ,
М. БАТАНИН,
Н. ЖУРАВЛЕВ,
В. АКСЕНОВ — бурльщики Салаирского рудника.

ДЕВИЗ — ТЫСЯЧА

ЦЕННЫЙ ПОЧИН ГОРНЫХ МАСТЕРОВ ШАХТЫ «СЕВЕРНЫЙ МАГНАК»

Горного мастера недаром называют хозяином смены. От того, как он организует труд шахтеров, зависит выполнение наряда. За последние же годы на Прокопьевском руднике стали меньше уделять внимания соревнованию смен, отдавая предпочтение скважинам и участкам. Это привнесло роль горных мастеров.

Вот почему инициатива горного мастера шахты «Северный Маганак» Н. А. Кочкина приобретает особую значимость. Николай Алексеевич решил своей сменой каждый год добывать сверх плана по 1.000 тонн угля, а всего за пятилетку отправить на-гора дополнительно 5 тысяч тонн. Разработала смена конкретные меры и по улучшению технико-экономических показателей. Производительность труда горняков за пятилетку решено поднять на 41 тонн, снизить себестоимость угля и сберечь 3.600 рублей.

Партбюро, шахтный комитет и админист-

рация «Северного Маганак» одобрили начинание Н. А. Кочкина. На шахте состоялось совещание горных мастеров, которые также поддержали инициативу. Соревнование горных мастеров поможет быстрее внедрить участковый хозрасчет, потому что будут применяться его показатели при учете работы каждой смены. На совещании горных мастеров говорили и о том, что, заботясь о выполнении плана своей смены, надо думать и о создании хороших условий для других. Таким образом повышается коллективная ответственность за дела всего участка.

Инициатива горного мастера Н. А. Кочкина уже приносит свои положительные плоды. «Северный Маганак» поправил дела с добычей угля. Суточные планы часто перевыполняются. Девиз «плюс 1.000 тонн угля» вади на вооружение большинство руководителей смен.

(Корр. «Кузбасса»).

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ЦЕХ!

На Анжерском химико-фармацевтическом заводе вступил в строй новый цех — сульфамидных препаратов. Их здесь будет производиться в год 390 тонн. Увеличится и номенклатура выпускаемых лекарств.

(Корр. «Кузбасса»).

КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПОЛТОРЫ НОРМЫ

Осень... На второй ферме совхоза «Кранинский» скот давно в «зимних квартирах». А привесы на интенсивном откорме свиней не меньше, чем летом. Свиноводам досрочно выполнили десятидневный план и сейчас готовят хорошую встречу ок-

тябрьскому празднику. З. Поздеева, Е. Ярославцева, Ф. Николаев и остальные получают привесы до 650 граммов на голову. Это более полутора норм.

Б. ДОБРОХОТОВ,
Кемеровский район.



Фото В. Кафо.



ХОРОШИЕ ВЕСТИ

ИНТЕНСИВНЫЙ ОТКОРМ ВЫГОДЕН

На днях животноводы совхоза «Партизан» сдали в счет выполнения государственного плана еще 702 головы крупного рогатого скота. Большая часть скота принята по категории выше средней упитанности. Только за счет этого в кассу хозяйства поступило несколько тысяч рублей сверхпланового дохода.

Сейчас на интенсивный откорм поставлено еще 610 голов скота. Они будут сдавать в счет выполнения предоктябрьских обязательств. Хорошие привесы позволяют надеяться, что животноводы совхоза их успешно выполнят.

М. КОИДЕНКО.

Новокузнецкий район.

БОГАТЫЙ ВЗЯТОК

Душистым подарком встречает годовщину Октября пчеловод колхоза «Восход» коммунист В. Г. Свирид. О таком взятке, который он нынче получил, не слышали даже старые пасечники. С каждого из 70 ульев выкачано по 32 килограмма меда. С пасек сельхозартели трудящимся Кузбасса отправлено 15 центнеров меда сверх плана.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

Тяжинский район.

ЗОЛОТАЯ РЫБКА

Пять лет назад в совхозе «Прокопьевский» был создан первый пруд для разведения рыбы. Заниматься этим делом взялся Ф. Бондарев. Начало было нелегким, но сегодня все месяцы ловят. Осенний улов земляного карпа доказал, что это поистине «золотая рыбка». От ее продажи в кассу хозяйства уже поступило свыше трех тысяч рублей дохода.

А. КРОНИН.

Прокопьевский район.

ЕЖЕДНЕВНО С ПЛЮСОМ

Лидер соревнования в совхозе «Мауровский» — первая бригада, которой руководит коммунист С. К. Дюмин. Здесь получено уже по 2.700 кг молока от каждой коровы — это на 280 кг больше, чем за тот же период прошлого года. Особенно хороши достижения у доярок К. Е. Илатьевой, Н. И. Трабешной, Л. П. Титор, М. Ф. Мартошевой. Им помогают добиваться успехов селян Г. М. Филова, А. Ф. Борисов, С. А. Титор, М. В. Бояринов и другие. К празднику Октября животноводы дали слово выполнить свои годовые обязательства.

Ф. СУВОЧЕВ.

Кемеровский район.

АДРЕС НОВОСТЕЙ: МЫСКИ

Чтобы успеть до ледостава

Много несприятностей сплавщикам Усть-Мрасской лесоперевалочной базы причинила нынче наприказ Мрас-Су. Весенним паводком разбросало древесину, а летом уровень воды опустился ниже обычного. Поэтому молевой сплав растянулся.

Когда ударили первые заморозки, на реке еще оставалось более 50 тысяч кубометров древесины. На помощь соседям пришел коллектив Томь-Усинского деревообделочного комбината. Теперь лес будет выгружен до ледостава.

Предоктябрьская трудовая

Тысячи рабочих инженеров и техников предприятий и строит Мысок несут трудовую вахту в честь Октября. Завершая сентябрь, энергетики Томь-Усинской ГРЭС доложили:

— Снакомлено за месяц 668 тонн топлива и выработано сверх плана более 1 млн. киловатт-часов электроэнергии.

За первую декаду октября коллектив хлебозавода № 1 выполнил свое задание на 111 процентов.

И. ОМЕЛЬНИКОВ.

ФАКЕЛ ЗАЖЖЕН!

К этому торжественному моменту строители ЦОФ Зависба готовились давно. 14 октября в 11 часов дня в газопровод сушильного отделения был подан пар. Началась продувка магистрального газопровода.

Прошло всего несколько минут, и неоновый газ устремился по трубным разводам и топкам.

Начальник пусковых работ коксохимстанции Евгений Петрович Лиховод отдал распоряжение — взять анализ газа. Проходит несколько томительных минут в ожидании результатов. И вот звучит команда:

— Жечь факел!
Первым с горящим факелом

подходит главный инженер генподрядного треста «Кузнецкомпротрой» Луценко. Он подносит огонь и газовой горелке. У сопла вспыхивает голубое пламя.

Вторую и третью печи разжигают начальники Новокузнецкого управления «Ноксхиммонтаж» Начачин и заместитель директора Западн-Сибирского металлургического завода Гайманов.

Испытания закончились во второй половине дня. Три топки обогатительного гиганта поставлены на сушку. Пройдет несколько дней, и они смогут принимать уголь.

П. АЛЕКСАНДРОВ,
г. Новокузнецк.

ШАХТЕ 30 ЛЕТ

Коллектив шахты № 5 Киселевского рудника отметил тридцатилетие своего предприятия. Вот что рассказал нашему корреспонденту начальник шахты И. С. Жучов:

— Наш коллектив один из старейших на Киселевском руднике. За три десятилетия из забоев шахты выдано на-гора и отправлено на заводы и фабрики страны около 20 миллионов тонн угля. Достойный вклад сделан в досрочное завершение семилетнего задания. За 7 лет добыто 230 тысяч тонн сверхпланового топлива.

На шахте за тридцать лет произшли коренные преобразования, она стала высокотехнологичным предприятием. Гордимся мы и своими новаторами. У нас впервые отработка место-

рождения намерной системой была заменена системой КузИИУИ, впервые был установлен рекорд месячной выемки угля из-под глыбого перекрытия. Его автором стала в 1932 году бригада Олега Петровича Бурака, добывшая 25.400 тонн.

Отмечая 30-летие шахты, мы чувствуем наших лучших производственников — ветеранов бригады Василия Павловича Щербанова, старового Эдуарда Ипполитовича Шлегельского, механика станционных установок Петра Тихоновича Черноусова, горного мастера Ивана Александровича Шишкина, механика транспорта Николая Ивановича Якушева и многих других.

Мы чувствуем также наших уважаемых пенсионеров-коммунистов.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

У школьников Новокузнецка в воскресенье был праздник — они пришли в новое здание кукольного театра...

Открылся сезон спектаклей «Волшебник изумрудного города» по сказке А. Волкова...

«...Эдуард Грач может быть смело поставлен в ряд ведущих скрипачей мира...

Два дня в Новокузнецке проходила практическая конференция на тему «Красные уголки — опорная база профсоюзных организаций...

В. ВЛАДИМИРОВА.



Московская область. В Доме ученых Обединенного института ядерных исследований открылась выставка художников космоса...

ПРИВЕТЛИВОЕ СЛОВО

В гурьевской городской газете «Знамя Ильича» я увидела снимок Любы Головаченко. Молодая женщина стоит за прилавком с книгами и улыбается...

раста человек. Он вежливо поздоровался с продавщицей. Расправив пушистые усы, спросил: — Доченька, у внука Сережки скоро день рождения...

Работает Люба в двадцать восьмом книжном магазине, который находится на улице Коммунистической. Ежедневно трудится за прилавком с 9 утра и до 5 вечера...

Вот к прилавку подошел преклонного возраста человек. Он вежливо поздоровался с продавщицей. Расправив пушистые усы, спросил: — Доченька, у внука Сережки скоро день рождения...

Ф. ДЕМИН.

Споры ДВЕНАДЦАТЬ ИЗВЕСТНЫХ

Завершились игры чемпионата страны по футболу в шести риторических зонах среди команд класса «Б» Российской Федерации. Право выступать в полуфинальных турнирах завоевали двенадцать сильнейших команд...

ЗИМА СПРОСИТ СТРОГО

База общества «Труд». В результате, хотя и прокуратура все готово, многие желавшие провести вечер на катке уйдут с испорченными настроением. Давно уже принято решение — предоставить жилье людям в другом месте...

Поселили семена, внесли удобрения. Поэтому и выглядело так необычно поле. Полным ходом идет подготовка и к зиме. Во всех помещениях западной трибуны кипит работа. Ремонтируются раздевалки, комнаты проката коньков, отдыха игроков и конькобежцев...

ХОТИТЕ БЫТЬ МОДНОЙ ЗАВТРА? РУССКИЕ ТКАНИ, 1968

Чтобы быть модно одетой не только сегодня, но и завтра, надо знать перспективы развития моды. Помимо силуэта, фактура, мода во многом зависит от того, из каких тканей будет изготовлена одежда...

Платья, блузы, костюмы из льна носят во всем мире. С учетом растущего спроса льняные комбинаты СССР разработали широкий ассортимент тканей с малосминаемой отделкой в широкой гамме цветов...

Летние ткани для пальто в «ломаную складку» и в диагональную полоску — тип «арлекин» саржи — предлагает Кузнецкая фабрика и Краснохолмский камвольный комбинат...

Работников Всесоюзного института ассортимента изделий легкой промышленности и культуры одежды часто называют законодателями моды. Недавно здесь собрались художники, руководители ведущих домов моды, специалисты текстильных предприятий, научно-исследовательских институтов...

Интересные сатины с тиснением под плетение предложила Ленинградская ситцевая фабрика имени Веры Слуцкой. С ними успешно соперничает хлопчатобумажные ткани московского комбината «Трехгорная мануфактура»...

Для пальто будут модны гладкие драпы. Это ткани рижской фирмы «Ригас-текстиль», тонкосуконной фабрики Улан-Удэ и фабрики имени Петра Алексеева. Оригинальная ткань для пальто из верблюжьей шерсти Моршанской суконной фабрики...

Итак, мода 1968 года. Какой она будет? Второе рождение хлопка. Как всегда, моден хлопок — традиционный ситц, сатины, поплины. Лаконичной форме современной одежды очень соответствует, например, структура ткани «рогожка»...

Высокую оценку специалистов получили нарядная светло-серая ткань «фораль», имитирующая трикотаж. Ее будет выработать Московское камвольное объединение. Летние ткани для пальто в «ломаную складку» и в диагональную полоску — тип «арлекин» саржи — предлагает Кузнецкая фабрика...

Предприятия легкой промышленности СССР рекомендовано эстетической комиссией Всесоюзного института ассортимента изделий легкой промышленности к освоению и выпуску всех утвержденных образцов. Т. ТИХОМИРОВА. (АПН).

В ЦИРКЕ И КИНО. Концертный зал филармонии. Концерты мастеров Киевской эстрады при участии заслуженного артиста СССР Константина ЯНИЦКОГО. Начало в 20 часов. ГОСПИКИ. ГАСТРОЛИ БЕЛОРУССКОГО ЦИРКА. Представление «БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!». Начало в 7 час. 30 мин. вечер. Кинотеатр «МОСКВА». 1. Журнал «Иностранная кинохроника» № 15. Новый цветной широкоэкранный художественный фильм ВОЙНА И МИР. 1-я серия в двух частях (9. 12. 3. 6. 9). 2. Журнал «Смелые и храбрые». Художественный фильм ОСТРОВ КОЛДУН (10. 2 для детей). ПОЛУНОЧНЫЙ ПОЕЗД (12. 4. 8. 9-30). Кинотеатр «НОСМОС». 1. Новый белорусский широкоэкранный художественный фильм СКОЛЬКО ЛЕТ, СКОЛЬКО ЗИМ! Две серии (9.30. 12.20. 3.10. 6. 8.40. 9.10). 2. Новый увлекательный художественный фильм ПРОЗРЕНИЕ (9. 3 — для детей; 11. 1. 5. 7). Кинотеатр «ПИОНЕР». МОЛОДОЙ ВОЕЦ (10. 11.50. 1.40).

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием подписки на 1967 год на газету Советский Спорт. Подписная плата: на 12 месяцев — 6 руб., на 6 месяцев — 3 руб. Приложение «Футбол» распространяется только в розницу.

РЕМОНТ всевозможных трикотажных изделий. Трикотажные изделия могут долго носиться, если вышреть их, постирать, высушить в тени. В настоящее время во всех городах и рабочих поселках Кемеровской области организованы специальные ателье и мастерские, где в неограниченном количестве принимают заказы на ремонт трикотажных изделий.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ КЕМЕРОВСКОЙ ФИЛАРМОНИИ 23, 24, 25 октября. ЭСТРАДНЫЕ ОБОЗРЕНИЯ ПИФ-ПАФ, или «САТИРИЧЕСКИЕ ВЫСТРЕЛЫ ПО ПРОМАХАМ», или «САТИРИЧЕСКИЕ ВЫСТРЕЛЫ ПО ПРОМАХАМ», или «САТИРИЧЕСКИЕ ВЫСТРЕЛЫ ПО ПРОМАХАМ»...

СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГПИ СОЮЗДОКАНАЛПРОЕКТ для работы в полевых партиях в районе Приморья и оз. Байкал ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: инженеров и техников — геологов и гидрогеологов, топографов, буровых мастеров механического бурения, шоферов, слесарей, газоэлектросварщиков, инженера или техника механика, автомеханика с опытом бурового, сборочного и автотранспорта.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ: КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — дипломированных конюшников, сторожей. Адрес: г. Кемерово, ул. Гагарина, 48, в отдел кадров (4-й этаж). ГРУЗОВОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО № 4 — дипломированных конюшников (оклад 130 руб.), место работы — автовокзала, в районе Южного поселка), плотников, автослесарей, маляров-художников, наемников.

Наш адрес: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64, телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителей редактора 6-70-82 в 6-65-74, ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-61-83, пропаганды 6-66-73, промышленного 6-69-44 в 6-63-02, сельского хозяйства 6-67-82, советского строительства в быту 6-64-84, строительного 6-67-46, культуры 6-62-01, писем и рассылки 6-90-52 и 6-60-72, информации 6-62-37, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, директора издательства 6-68-72, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора типографии 5-57-83.